



●胡定欣大受市民歡迎。

●黎耀祥與胡定欣坐古董開篷車巡遊。



●陳曉華與羅天宇俊男美女搭配養眼。

香港文匯報訊（記者 達里）黎耀祥（祥仔）、胡定欣、蕭正楠、陳曉華、羅天宇等《巾幗梟雄之懸崖》演員，昨日齊齊穿上劇中戲服參與巴士巡遊宣傳，為今晚劇集首播造勢，男女主角祥仔與定欣更坐古董開篷車遊走中環至尖沙咀鬧市，大受市民歡迎。胡定欣表示與楊茜堯互撐新劇，今年的萬千星輝頒獎典禮兩人有望對撼爭視后，胡定欣拒讓賽，並劇透會向黎耀祥表白。

與楊茜堯對撼爭視后 拒讓賽

胡定欣將表白黎耀祥



●眾主創齊穿戲服參與巴士巡遊為劇集首播造勢。

對於《巾幗》系列劇集載譽歸來，祥仔坦言公司都有四五年沒有推出民初劇，巡遊期間他見途人反應比他想像中好，因為現在追劇的心態已不同，而且香港人出名較冷淡，見市民高聲應和已很開心，加上他們演員穿戲服亮相，又可以配合萬聖節氣氛。穿上厚厚戲服的定欣不斷跟自己說「我很cool」，笑稱在橫店拍攝時就剛剛好，昨日再穿上戲服就感受到大家的熱情。

《巾幗4》雖然沿用《巾幗梟雄》的系列，但祥仔表示觀眾可以當作是全新劇集欣賞，因為每一輯《巾幗》都是不同人物和故事。對於定欣劇透會向祥仔表白，祥仔笑道：「是不是想不到呢？幾十歲人還有人向我表白，其實我都習慣了，平時都有女粉絲跟我說『我愛你』。」祥仔稱定欣雖然向他表白，但他卻沒有接受，令失望的定欣轉身離開時意外跌落水。定欣說：「我記得是穿上高跟鞋跌落水，因為要一個鏡頭直落拍全身，所以不能穿平底鞋或用替身，而且水很淺有很多沙石，祥仔擔心我會否受傷，因為拍一次就全身濕透，只能拍一次。」

黎耀祥想再當視帝

今年台慶劇除了定欣演出的《巾幗4》，

還有楊茜堯的《黑色月光》，二人早前參加郭晉安的生日派對，被網民翻炒她們10多年前在台慶頒獎禮上的不和片段，定欣笑道：「當日我們見面都有話要不要再玩批肘，這個流傳畫面很經典，我們自己都有笑，好開心大家的劇集都成為台慶劇。」笑問定欣今年萬千星輝頒獎典禮會否讓賽，她說：「不用讓，要互相支持，有實力是不用讓的，讓就不是真正的勝利者。」定欣表示劇集尚未開播，不會猜測得獎機會，笑稱可能跟楊茜堯複製經典「批住上」。祥仔就笑稱可以幫定欣代答一定想得獎，定欣就反問祥仔是否恨再做視帝，祥仔說：「當然想，正如我想發達，就算發不到達都會想的。」

劇中有不少造型的陳曉華，精心挑選她最喜歡的戲服亮相，她說：「劇中我有15套戲服，揀了一套最靚的見大家，因為每次我穿這套衫就會被人救，很有被保護的感覺。」劇中與羅天宇演情侶的陳曉華，笑言剛跟對手在新劇《金式森林》中演母子，搞到她經常用媽媽口語跟天宇說話。羅天宇就自責在巴士巡遊上幫不上忙，可能有太多市民和粉絲圍觀，他講話都沒有人聽到，只能用眼神跟大家交流。



陳慧琳被兒疑有公主病

香港文匯報訊（記者 子棠）陳慧琳（Kelly）將於明年迎來入行30年及相隔10年再度舉行紅館演唱會，昨日她出席保險活動時，獲大會送贈以她演唱會造型製造的熊仔朱古力道賀。而作為兩子之母的她在台上與小朋友玩遊戲時，獲讚小朋友有一手。

Kelly受訪時談及她深得小朋友開心，她謙稱只是有經驗，不過現在就輪到兩個兒子忒她，會買花和跟她傾偈。笑問兒子忒她更勝老公？她想了一想說：「兒子講一句已經好開心，老公就要講多幾句。（在家被當公主看待？）兒子直情問我是否有公主病，因不時會叫老公和兒子幫忙斟茶遞水。」問到兒子有沒有帶女仔讓她過目？她稱兒子尚未拍拖，但大家也有傾談女仔經，而兒子的女同學都很斯文和乖巧，質素OK，又爆料指：「兩個兒子的喜好一時一樣，經常轉來轉去，所以我要靈牙變通。」問她將來是否「Easy奶奶」？Kelly直認會盡量做到，但如果個女仔欺負兒子都會出聲，說罷又隨即補充：「這類醜人是留給老公去做，我還是全力做『Easy奶奶』好了，哈哈。」

準備傳承珠寶給兩子

對於兩個兒子，Kelly盡力做到不會厚此薄彼，並高興道：「兒子出世之前，已為他們買了保險，還準備了『家當』，原本婚戒給未來新抱作傳承，沒想到現實中與今次的廣告一樣，爸爸也送了藍寶石給我做傳承，現在有鑽石和藍寶石，剛好兩個兒子可一人一份，視乎誰先結婚就可以先選擇。」

提到明年7月的紅館個唱，她透露正申請機關部分，所以一切仍在構思中。對於明年剛好是入行30年及闊別10年再踏紅館，她即笑指講到數字就驚了，而今次不會再讓兒子上台，因為兒子已經長大了，笑謂：「等到將來個孫先上台跳《花宇宙》。」至於早前一口氣拍賣10個名牌手袋，她稱因不是經常使用，而家中潮濕，要開冷氣和抽濕機來保養手袋很麻煩，現生活模式有點轉變，寧買鑽石或黃金這類細粒又保值的物品。

●陳慧琳獲贈演唱會造型的熊仔朱古力。

認闊別8年開唱感動想喊 黎瑞恩子女兒跳唱勁合拍

香港文匯報訊（記者 子棠）黎瑞恩（小恩子）的一連兩場《V Union恩賞·演唱會2024》前晚舉行首場，相隔8年再度開唱的她以一曲《發誓》揭幕，即引得台下歡呼不絕，令她感動說：「我想喊啫，要冷靜一吓先！」

穿上華麗白色長裙的小恩子演唱了連串金曲後，她興奮地跟觀眾說：「有8年無見了？你哋過成點呀？我過得好。今次演唱會場地只有兩日時間，所以製作團隊今朝一早先上台，開騷前一日無暇場地總綵排，都係今日才踏足舞台，如果有做得唔好嘅地方，請大家多多包涵！有無人2002年有睇我演唱會？有22年歷史了，今晚一齊緬懷過去。」

其後小恩子換上在北京訂製的大戲服裝亮相，她謂：「當我知道戲曲中心開演演唱會，我專程揀咗《紅棉》呢首歌，好靚戲曲中心呢個地方。仲要多謝音樂總監杜自持，邀請到著名洞簫演奏家譚寶碩表演，非常難得。」而小恩子又聯同譚寶碩老師和杜自持，為觀眾獻上數首中西合璧的歌曲，為觀眾帶來聽覺享受。

當晚小恩子更與女兒Sheree以孖妹形象驚喜現身，伴隨超過20位舞蹈員，以啦啦隊服裝唱跳《心急人上》和《美少女戰士》掀起全晚高潮，兩母女合拍程度爆棚。來到安歌環節，小恩子特別唱出歌迷點唱的歌曲，並再次感謝樂迷多年來的不離不棄，令她過了一個感動的晚上。



●黎瑞恩與女兒Sheree以孖妹形象驚喜現身。

驚爆成功切除腦瘤 蔡一傑：往後人生更精彩

香港文匯報訊（記者 子棠）57歲的草蜢成員蔡一傑在無預警下，昨日於社交網驚爆剛做完一個切除腦部腫瘤手術，並為此向大家報平安。而他在展示的剃頭相中，頭顱的手術疤痕清晰可見。

傑仔在社交網撰文交代近況：「剛剛做完一個切除腦部腫瘤手術，手術非常順利，在這裏我要多謝我的家人一直在我身邊支持和鼓勵，還有多謝我兩位兄弟在我手術期間兩人在美國落力的演出，最重要多謝所有醫護人員和主診醫生用高超醫術來幫助我，使我重新站起來，在這裏我要

跟所有愛我的朋友說一聲，多謝你們的關心同愛護，特別要多謝我老闆林建岳博士的體諒及支持，多謝我的歌迷和一些傳媒朋友，希望給我一點空間和時間讓我慢慢康復，我相信往後的人生一定更精彩。PS：還要多謝這段期間我所有的醫生朋友無私奉獻和愛護，無言感激，我愛你們！」

好友陳慧琳表示也是昨日才獲悉傑仔做完切除腦部腫瘤手術，祝福傑仔早日康復，盡快養好身體再為大家跳舞，她亦會私下慰問傑仔。



▲蔡一傑晒剃頭相報平安。

▲蔡一傑頭顱的手術疤痕清晰可見。



●《巾幗梟雄之懸崖》對撼《廉政行動2024》玩遊戲。

默認與朱敏瀚好事近 陳曉華遭起哄嗌「恭喜」

香港文匯報訊（記者 達里）台慶劇《巾幗梟雄之懸崖》的黎耀祥（祥仔）、胡定欣、蕭正楠、羅天宇、陳曉華、陳煥怡，以及《廉政行動2024》的陳山聰、張曦雯（Kelly）、蔡潔、羅子溢、林凱恩

號成為被整蠱對象。Kelly與胡定欣鬥玩「扭腰前行」時示範另類「美人出浴」，獲一致公認「靚爆鏡」。到玩「爭梳仔」時，Kelly輸得極不甘心，更忘形地使出「掏水髮」，令全場爆笑。Kelly與陳山聰玩「落大關」時也相當落力，為了演活「吸血鬼」，Kelly拋下女神包袱盡力張嘴，山聰就更誇張地擠眉弄眼豁出去。最後，祥仔與定欣在「以訛傳訛」遊戲展示視帝、視后級演技，前者演繹中槍後死而復生的痛楚及驚喜，後者則演活一口氣誕下三胞胎的景況，足見兩位都極具喜劇天分。

及鄭俊弘參與昨晚《大師兄開心嘩鬼感謝祭》遊戲節目，近日盛傳婚訊的陳曉華成為被玩對象，她一出場即被錢嘉樂追問婚訊，她口快快講了「多謝」，即引起全場起哄認為好事近，害得陳曉華急忙要手擰頭澄清，但仍制止不了群情洶湧，全場大叫「恭喜」，場面熱鬧又搞笑。

陳曉華玩「落大關」時化身「搶奪天后」表現出眾，也不避嫌認朱敏瀚是男朋友。蕭正楠在猜黎耀祥經常會去內地做的事時，竟衝口而出說「北上尋歡」，嚇得祥仔急忙劃清界線。而羅天宇也因「女神收割機」稱

●全場大叫「恭喜」，陳曉華急忙要手擰頭澄清。